Задачи для решения на факультативе: «Природные  индикаторы”

1. Определить среду раствора, полученного при сливании раствора, содержащего 20г гидроксида натрия и 4,9 г серной кислоты.

2. Определить  среду раствора, полученного при сливании раствора, массой 150г с массовой долей соляной кислоты 3,65% и 135 г раствора гидроксида бария, с массовой 17,1%.

3. Определить среду раствора, если 200 мл соляной кислоты плотностью 1.1г\см3  и массовой долей растворенного вещества10,95% вступила в реакцию обмена с 50 мл гидроксида кальция,  плотностью 1,05 г\см3 и массовой долей (ω) гидроксида кальция  2%.
